
 

 
 

 

 

Nombre del alumno: Roblero Vázquez Paulo 

Sergio  

 

Nombre del profesor: Jorge enrique albores 

 

Nombre del trabajo: ejercicios  

 

Materia: estadística inferencial  

 

Grado: 3ro 

 

Grupo: A-13 Administración Y Estrategias de 

negocios 
 

 

 Comitán de Domínguez Chiapas 20  de noviembre 2020



 



 

1.- En un kínder se está analizado el peso de los alumnos, los cuales se tomó 

una muestra de  70 niñas la cual arrojaron un peso promedio de 15 kg con 

una desviación estándar de de 2 kg. Otra muestra de 56 niños arrojo que en 

promedio pesan 15.4 kg con una desviación estándar de 2.7 kg. Unos analistas 

piensan que las niñas no pesan tanto como los niños. Trabájelo con un alfa de 

.02 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

2.- los dueños de una tienda quieren saber quiénes gastan más si los hombres 

o mujeres para los cuales se tomó una muestra de 50 mujeres las cuales gastan 

en promedio la cantidad de 2500 con una desviación estándar de 500, se tomó 

otra muestra de 80 hombres los cuales en promedio gastan 1750 con una 

desviación estándar de 350. El grupo de mujeres piensan que no pagan tanto 

como los hombres.  trabájelo con un alfa de .03 



 


